



Gdańsk, dnia 1 grudnia 2023 r.

**DAZ-Z.272.85.2023**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji, o którym mowa w art. 275 pkt 1) ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.) [zwanej dalej także „ustawą Pzp”], pn. **Rewitalizacja elewacji budynku położonego przy ul. Okopowej 19 w Gdańsku**

**PYTANIA I ODPOWIEDZI**

Na podstawie art. 284 ust. 1, 2 ustawy Pzp, Zamawiający udziela odpowiedzi na pytanie Wykonawcy. Niniejsza odpowiedź na pytanie stanowi integralną część SWZ i staje się wiążąca dla Wykonawców przy opracowaniu ofert.

**Pytanie nr 1**

Zwracam się z prośbą o dołączenie do dokumentacji przetargowej przedmiaru prac w celu doprecyzowania przewidywanego zakresu robót.

**Odpowiedź na pytanie nr 1**

Zamawiający udostępnia przedmiar prac jako załącznik do niniejszego dokumentu. Załączony przedmiar prac ma jedynie charakter pomocniczy.

**Pytanie nr 2**

Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę warunków udziału w postępowaniu, w zakresie zdolności technicznej lub zawodowej w taki sposób, że otrzymają następujące brzmienie:

*2. Zamawiający wymaga spełnienia warunków udziału w postępowaniu, w zakresie zdolności technicznej lub zawodowej:*

*1) Wykonawca wykaże, że posiada wiedzę i doświadczenie, co należy udokumentuje tj. wykaże, że w okresie ostatnich pięciu lat licząc wstecz od dnia, w którym upływa termin składania ofert w niniejszym postępowaniu, a jeśli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, należy wykonać co najmniej:*

*– jedną robotę budowlaną obejmującą swoim zakresem prace konserwatorskie, odtworzeniowe i naprawcze związane z murami zabytkowymi o wartości zamówienia nie mniejszej niż 1 000 000,00 zł brutto*

*– dwie roboty budowlane obejmujące swoim zakresem rewitalizację elewacji ceglanej budynku wpisanego do rejestru zabytków lub znajdującego się na obszarze wpisanym do rejestru zabytków lub znajdującego się w gminnej ewidencji zabytków, każda o wartości zamówienia nie mniejszej niż 800 000,00 zł brutto.*

**Odpowiedź na pytanie nr 2**

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę warunków udziału w postępowaniu w zakresie zdolności technicznej lub zawodowej.

**Jednocześnie Zamawiający informuje, że termin i godzina składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian. Pozostałe zapisy w dokumentacji pozostają bez zmian.**

Przewodniczący Komisji Przetargowej  
1. Dyrektor  
Departamentu Zamówień Publicznych i Administracji  
ds. Przetargi  
*Andrzej Kondracki*